

**1 сентября 2016 года в  
Белгородском политехническом  
колледже состоялась торжественная  
линейка, посвященная Дню  
знаний.**



Колледж сегодня встретил не только новый учебный год, но и тех ребят, кто поступил этим летом в наше учебное заведение, вчерашних абитуриентов и сегодняшних первокурсников. Для них это более чем праздник – это вступление в новую жизнь. Жизнь, в которой дети становятся взрослыми.



В этот солнечный теплый день на площадке перед колледжем собрались студенты и их родители, преподаватели и администрация, выпускники. Ведущие, **студенты Плехов Вячеслав и Разживина Татьяна**, приветствовали всех собравшихся.

По традиции колледжа на линейке выступил представитель якорного предприятия - работодателя : генеральный директор ЗАО «Автодорстрой» Кузнецов В.А.





Первый звонок дал студент выпускной  
группы  
№ 44АСУ – Ткачев Александр

